2.7.10 On considére la fonction f définie par f(z) = +/1 — z%. Calculer la dérivée de f
en a €] — 1; 1], puis étudier la dérivabilité de f en —1 et 1.
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2.7.18 Déterminer les coefficients a, b et ¢ de la fonction f(z)
sachant que f(2) =

~1, f/(2) = 0 et f"(2) =

i = —z° + az® + bz + ¢
5
{M\:-x

ol
+ax +bx t+ ¢

—

g[i = -9+ U2 t2b 4 ¢ = -
é’ = 10 +44 +b =0
é" =) —12 422 = O
% — —3x 4 qax+4b
;é” = —LX + 12
On resout 4o %SJE;W
-9+t +2b+c = - 24 A bt =
-1 +43 1 b = 0 & /I 1+24+4b=0
A0 + 92 — 0 A =6
(& = ( A= 4
L= <b—:_/|1 A
A6 =249 + ¢

b =12
= -1



2.7.25 Déterminer les coefficients a, b, ¢ et d sachant que la courbe y =
4) e admet la droite z = 2 comme asymptote verticale,
9) ® n'admet pas d’asymptote horizontale,
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2.7.26 Pour quels réels a et b le graphe de la fonction f(z) = z* + az® + bx admet-elle
pour tangente au point d’abscisse —1 la droite d’équation y =z + 47
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2.7.22 En quels points la courbe y =

%(Xj - xxbrﬂ

{Xm&w&f )V)mvlaoﬁb& <= i/(xw = O

, a-t-elle une tangente horizontale ?
z°+9

4
%’M 2 (¥ 49) — Xay X 49 —a2xt 99X
(V2 19) (X ) (x't3)?
U.:X ,) U':/]

2
Vo= X 49, v = ay

Detormnons Zw seves b U Aa’vi\/é((,.’
Q’Xl = 0
<3 —X)(B tx) = o

:—% Ouv X:AS



